



ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 05-03-2012

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Λαμία 02 /03/2012

Αριθ. Πρωτ.: 3207

ΤΜΗΜΑ : Φυτικής & Ζωϊκής Παραγωγής
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Ελ Βενιζέλου 1.
ΓΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ : 351 00, Λαμία.
ΤΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Φινές Π.-Κόρκος Ευθ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 22 313 53 -153, -145
22 313 53 127
FAX : 22 310 25 114
e-mail : fines@daaf.gr

ΠΡΟΣ: όπως συνημμένος
Πίνακας Διανομής.

ΘΕΜΑ: «Δωρεάν διανομή προϊόντων στους απόρους της χώρας – Πρόγραμμα Ε. Ε. έτους 2012 »

ΣΧΕΤ.: 1. Την υπ' αριθμ. 22830/5-4-2011 Κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με θέμα «Καθορισμός κριτηρίων επιλεξιμότητας δικαιούχων δωρεάν διανομής τροφίμων από τα κοινοτικά αποθέματα της παρέμβασης» (ΦΕΚ Β' 660).

Σας γνωρίζουμε, ότι :

- σύμφωνα με το άρθρο 2 παρ. 1 της υπ' αριθμ. 22830/05-04-2011 Κ.Υ.Α. η περίοδος υποβολής αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους φορείς για την ένταξή τους στο πρόγραμμα δωρεάν διανομής τροφίμων για το έτος 2012 είναι από 01/01/2012 έως 31/03/2012.

Λαμβάνοντας υπόψη

>σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα από ΟΠΕΚΕΠΕ ,

καλούμε τους ενδιαφερόμενους φορείς να υποβάλλουν στην υπηρεσία μας τα σχετικά δικαιολογητικά που αφορούν :

- την ένταξη του φορέα υλοποίησης στο πρόγραμμα για το 2012(αίτηση-υπόδειγμα 1 και δικαιολογητικά).
- ονομαστική κατάσταση των ενδιαφερομένων μελών τους(υπόδειγμα 2) με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά τους.

Η τελική ποσότητα κάθε προϊόντος, που θα διανεμηθεί στους απόρους θα προσδιορισθεί σύμφωνα με τις διαθέσιμες ποσότητες τροφίμων που θα προκύψουν από τους σχετικούς με το πρόγραμμα διαγωνισμούς και σύμφωνα με το συνολικό αριθμό των τελικών δικαιούχων της χώρας.

Α. Δικαιούχοι – Φορείς υλοποίησης

1. Δικαιούχοι της δωρεάν διανομής τροφίμων από τα αποθέματα της παρέμβασης ορίζονται αποκλειστικά και μόνο άπορα άτομα ή άπορες οικογένειες της Ε.Ε. ανεξαρτήτως θρησκείας και υπηκοότητας που διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα. Ως άπορα άτομα ή άπορες οικογένειες, θεωρούνται τα άτομα ή οι οικογένειες που έχουν ετήσιο ατομικό ή οικογενειακό εισόδημα μέχρι και 12.000 €, προσαυξανόμενο κατά συνολικά 30 % για τη σύζυγο και για το πρώτο και δεύτερο ανήλικο ή

προστατευόμενο παιδί και κατά 40% για καθένα από τα επόμενα ανήλικα ή προστατευόμενα παιδιά. Επιπλέον το εισόδημα των 12.000 ευρώ προσαυξάνεται κατά 50 % στις περιπτώσεις πασχόντων από βαριά ανίατα ή δυσίατα νοσήματα και κατά 40% σε περίπτωση μη ύπαρξης ιδιόκτητης κατοικίας.

Ως εισόδημα νοείται το φορολογούμενο πραγματικό ή τεκμαρτό και το απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο εισόδημα κάθε δικαιούχου, προσαρμοσμένο με τις διάφορες προσαυξήσεις.

2. Παιδιά που εγκαταλείπονται σε ιδρύματα, θεωρούνται ως άπορα.

3. Για το σκοπό της παροχής τροφίμων στους απόρους (άτομα ή οικογένειες) οι προς διανομή ποσότητες κατανέμονται σε φορείς υλοποίησης και μέσω αυτών διανέμονται δωρεάν στους τελικούς δικαιούχους όπως αυτοί ορίζονται στις παραγράφους 1 και 2 του παρόντος άρθρου.

Ως φορείς υλοποίησης ορίζονται:

I. Φιλανθρωπικά Ιδρύματα ή Φιλανθρωπικοί σύλλογοι που είτε σιτίζουν είτε φιλοξενούν είτε περιθάλπουν άπορα άτομα.

II. Ιερές Μητροπόλεις για την άσκηση του φιλανθρωπικού τους έργου.

III. Σύλλογοι παλιννοστούντων.

IV. Σύλλογοι πολυτέκνων αναγνωρισμένων από την Α.Σ.Π.Ε.

V. Σύλλογοι τριτέκνων.

VI. Σύλλογοι μονογονεϊκών οικογενειών.

VII. Σύλλογοι ατόμων με ειδικές ανάγκες, χρονίως πασχόντων, ψυχικά πασχόντων κλπ.

VIII. Σύλλογοι αθίγγανων.

IX. Δήμοι, Δημοτικά Ν.Π.Δ.Δ. και Κοινοφελείς Επιχειρήσεις τους, :

α. για μόνιμους κατοίκους ορεινών και μειονεκτικών περιοχών όπως προσδιορίζονται από την Οδηγία 81/645/ Ε.Ο.Κ., όπως αυτή ισχύει κάθε φορά

β. για μόνιμους κατοίκους περιοχών που επλήγησαν αποδεδειγμένα, κατά το χρόνο εφαρμογής του προγράμματος από θεομηνίες, σεισμούς, πλημμύρες, πυρκαγιές κ.α.

γ. στις περιπτώσεις όπου λειτουργούν οργανωμένα συστήματα απόρων

X. Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις (Μ.Κ.Ο.) που υλοποιούν προγράμματα σίτισης απόρων ατόμων, εντός της Επικράτειας και μόνο.

4. Οι εκάστοτε προς διανομή ποσότητες τροφίμων κατανέμονται κατά κατηγορία τελικών δικαιούχων με απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

5. Τα προς διανομή τρόφιμα υπολογίζονται ανά οικογένεια λαμβάνοντας υπόψη τον αριθμό των μελών τους (γονείς και προστατευόμενα τέκνα).

6. Στην περίπτωση που οι φορείς υλοποίησης σιτίζουν απόρους, η ποσότητα που κατανέμεται σε αυτούς είναι ανάλογη του αριθμού των απόρων που σιτίζουν.

7. Οι φορείς υλοποίησης έχουν την αποκλειστική ευθύνη ενημέρωσης των τελικών δικαιούχων και διανομής των τροφίμων σε αυτούς και μόνο εφόσον αυτοί πληρούν τα κριτήρια των παραπάνω παραγράφων: Α- 1 και- 2 του παρόντος εγγράφου μας .

Β. Οι φορείς υλοποίησης, που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα της δωρεάν διανομής τροφίμων, πρέπει να υποβάλλουν στην Υπηρεσία μας αίτηση συνοδευόμενη από τα δικαιολογητικά που απαιτούνται σύμφωνα με το άρθρο 2 της αριθ.. 22 830 / 20-04-2011 Κ.Υ.Α. με θέμα «Καθορισμός κριτηρίων επιλεξιμότητας δικαιούχων δωρεάν διανομής τροφίμων από τα αποθέματα της παρέμβασης», και συγκεκριμένα:

1) Αίτηση (υπόδειγμα 1). Κάθε αίτηση συνοδεύεται από τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

- I. Επικυρωμένο αντίγραφο καταστατικού σύστασης του φορέα (Φ.Ε.Κ.) υλοποίησης των προγραμμάτων δωρεάν διανομής από το οποίο να προκύπτει: α) η καταστατική έδρα, β) τα φυσικά πρόσωπα, τα οποία έχουν το δικαίωμα υπογραφής και εκπροσωπούν το φορέα υλοποίησης, καθώς και γ) βεβαίωση αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής, από την οποία να προκύπτουν οι τυχόν τροποποιήσεις αυτού.

Παράλληλα, από το καταστατικό πρέπει να προκύπτει η φιλανθρωπική δραστηριότητα του φορέα και ειδικότερα σχετικά με το συγκεκριμένο αντικείμενο του προγράμματος (διάθεση τροφίμων,

παράθεση συσσιτών). Στις περιπτώσεις που δεν υπάρχει καταστατικό, απαιτείται η υπάρχουσα πράξη ίδρυσης του φορέα.

II. Επίσημο έγγραφο από το αρμόδιο όργανο εκάστου φορέα υλοποίησης για τον καθορισμό του υπεύθυνου (ονοματεπώνυμο, Α.Δ.Τ., στοιχεία επικοινωνίας) για την παραλαβή και τη διανομή των προϊόντων στους τελικούς δικαιούχους.

III. Άδεια λειτουργίας από όπου να προκύπτει η δυναμικότητα ή η δυνατότητα φιλοξενίας – περίθαλψης απόρων στην περίπτωση που οι φορείς υλοποίησης είναι γηροκομεία, ορφανοτροφεία, κλπ

IV. Κανονισμός λειτουργίας ή άλλο κατάλληλο επίσημο έγγραφο στην περίπτωση των συσσιτών από το οποίο να προκύπτει η ύπαρξη κατάλληλων χώρων σίτισης αλλά και ο αριθμός των σιτιζομένων ατόμων

V. Ονομαστική κατάσταση των τελικών δικαιούχων σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή (όπως το υπόδειγμα 2). Στην έντυπη κατάσταση θα πρέπει να υπάρχει θεώρηση από αρμόδια δημόσια αρχή για το γνήσιο της υπογραφής του νόμιμου εκπροσώπου του φορέα υλοποίησης

VI. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, του νόμιμου εκπροσώπου του φορέα υλοποίησης των προγραμμάτων της δωρεάν διανομής, στην οποία θα βεβαιώνεται ότι:

1. όλα τα στοιχεία που αναγράφονται στην κατάσταση του υποδείγματος 2 είναι ακριβή, αληθή και σύμφωνα με την παρούσα απόφαση επιλεξιμότητας.
2. όλα τα απαραίτητα επίσημα δικαιολογητικά απορίας των τελικών δικαιούχων τους βρίσκονται στα αρχεία του φορέα.
3. αποδέχονται κάθε έλεγχο, που προβλέπεται από την εθνική και κοινοτική νομοθεσία.
4. τηρούν λογιστικά βιβλία για τις σχετικές ενέργειες. Στις περιπτώσεις φορέων που δεν προβλέπεται εκ του νόμου η υποχρέωση τήρησης λογιστικών βιβλίων εφαρμόζεται χωριστή λογιστική για την υλοποίηση του προγράμματος
5. τηρούν τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 22830/5-4-2011/Κ.Υ.Α. και είναι ενήμεροι για τις λεπτομέρειες εφαρμογής του προγράμματος όπως αυτές ορίζονται στις σχετικές κοινές υπουργικές αποφάσεις.

Γ. Τα ανωτέρω δικαιολογητικά των τελικών δικαιούχων μαζί με τα παρακάτω δικαιολογητικά που φυλάσσονται στο αρχείο του φορέα υλοποίησης συνοδεύουν την αίτηση συμμετοχής και διαβιβάζονται στην Υπηρεσία μας (ΔΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ), η οποία μετά τον έλεγχο αυτών στο 100 %, προβαίνει στην κατάρτιση της κατάστασης των επιλέξιμων φορέων υλοποίησης και επιστρέφει τα δικαιολογητικά των τελικών δικαιούχων στους φορείς για τη συνέχιση τήρησης αυτών στο αρχείο τους.

1. Στο αρχείο του φορέα υλοποίησης τηρούνται υποχρεωτικά, τα ακόλουθα δικαιολογητικά, τα οποία υποβάλλονται κάθε έτος υλοποίησης του προγράμματος δωρεάν διανομής, κατά τελικό δικαιούχο και κατά περίπτωση:

I. Αίτηση του τελικού δικαιούχου για την συμμετοχή του στο πρόγραμμα

II. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 για την συμμετοχή του στο πρόγραμμα μέσω ενός και μόνο φορέα υλοποίησης.

III. Φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου, ή άλλου νομίμου εγγράφου ταυτοποίησης του τελικού δικαιούχου.

IV. Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης στην περίπτωση οικογενειών (άπορες, πολύτεκνες, τρίτεκνες και μονογονεϊκές οικογένειες).

V. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας από το Δήμο, στις περιπτώσεις που οι τελικοί δικαιούχοι εντάσσονται στις κατηγορίες ΙΧ.1(Μόνιμοι κάτοικοι ορεινών και μειονεκτικών περιοχών όπως προσδιορίζονται από την οδηγία 81/645/Ε.Ο.Κ., όπως αυτή ισχύει κάθε φορά) και ΙΧ.2 (Μόνιμοι κάτοικοι περιοχών που επλήγησαν αποδεδειγμένα κατά τον χρόνο εφαρμογής του προγράμματος από θεομηνίες, σεισμούς, πλημμύρες, πυρκαϊές κ.α.)

VI. Θεωρημένο αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος Φόρου Εισοδήματος του προηγούμενου έτους εφαρμογής του προγράμματος. Σε περίπτωση που ο τελικός δικαιούχος δεν έχει παραλάβει εκκαθαριστικό σημείωμα από την Δ.Ο.Υ., υποχρεούται να προσκομίσει αντίγραφο της φορολογικής του δήλωσης που παρελήφθη από την Δ.Ο.Υ. Επίσης στην περίπτωση που ο δικαιούχος δεν υποχρεούνται στην υποβολή φορολογικής δήλωσης, απαιτείται υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, θεωρημένη από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή βεβαίωση απορίας από αρμόδια δημόσια αρχή. Επιπλέον αν κατά τη διενέργεια ελέγχου ζητηθεί το Ε9, ο δικαιούχος υποχρεούται να το προσκομίσει άμεσα.

VII. Έγγραφα από Κρατικούς Φορείς Υγείας (Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, κλπ), που να χαρακτηρίζουν το νόσημα του πάσχοντος, ανάλογα με τη σοβαρότητά του (βαρύ, δυσίατο, ανίατο), στις περιπτώσεις που οι τελικοί δικαιούχοι εντάσσονται στην κατηγορία VII της παραγράφου 3 του άρθρου 1 της ΚΥΑ 22830(ΦΕΚ/Β/2011) απόφασης που συνημμένα σας διαβιβάζετε (παράγραφος Α -3 παρόντος εγγράφου μας).

2. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ

Η αίτηση συμμετοχής κάθε ενδιαφερόμενου τελικού δικαιούχου υποβάλλεται στον οικείο φορέα υλοποίησης (Ιερές Μητροπόλεις, σύλλογοι πολυτέκνων, σύλλογοι τριτέκνων οικογενειών κλπ) μετά των δικαιολογητικών που ορίζονται στο άρθρο 2 της υπ' αριθμ. 22830/05-04-2011 (ΦΕΚ Β'660) Κ.Υ.Α., (και αναφέρονται στην προηγούμενη παράγραφο παρόντος εγγράφου μας)

Διευκρινίζεται ανά κατηγορία δικαιούχων, ότι :

A. ΆΠΟΡΑ ΑΤΟΜΑ

Κάθε άπορο άτομο υποβάλλει αίτηση συμμετοχής μόνο για τον εαυτό του, καθώς δεν σιτίζεται σε κάποιο φιλανθρωπικό ίδρυμα και δεν εκπροσωπεί με την αίτηση συμμετοχής του κάποια οικογένεια.

Στις περιπτώσεις έγγαμων ζευγαριών που αποτελούν άπορα μέλη του ίδιου φορέα υλοποίησης υποβάλλουν μία κοινή αίτηση συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, η οποία υπογράφεται και από τα δύο μέλη.

B. ΣΙΤΙΖΟΜΕΝΑ ΑΤΟΜΑ

Οι φορείς υλοποίησης που λειτουργούν συσσίτια σε άπορους υποχρεούνται να τηρούν στο αρχείο τους όσα από τα προβλεπόμενα στην υπ' αριθμ. 22830/05-04-2011 (ΦΕΚ Β'660) Κ.Υ.Α. δικαιολογητικά είναι διαθέσιμα από τους τελικούς δικαιούχους.

Γ. ΆΠΟΡΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Στις περιπτώσεις άπορων οικογενειών, υποβάλλεται μία κοινή αίτηση των γονέων που περιλαμβάνει τον αριθμό των γονέων και των προστατευόμενων και ανήλικων παιδιών. Υπογράφεται από τον έναν γονέα τουλάχιστον.

Στις περιπτώσεις που υπάρχει μόνο ένας γονέας, ο οποίος έχει την επιμέλεια των παιδιών (διαζευγμένοι γονείς, χηρεία κλπ.), υποβάλλει εκείνος αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα δηλώνοντας τον αριθμό των δικαιούχων μελών της οικογένειάς του.

3. Οι φορείς υλοποίησης οφείλουν να συντάσσουν, καταστάσεις με τα στοιχεία των τελικών δικαιούχων που παρέλαβαν τα τρόφιμα μέσω των προγραμμάτων της δωρεάν διανομής (ονοματεπώνυμο, αριθμό δελτίου ταυτότητας, Α.Φ.Μ., διεύθυνση κατοικίας, τηλέφωνο, ημερομηνία παραλαβής, παραληφθείσα ποσότητα και υπογραφή). Τις εν λόγω καταστάσεις

αποστέλλουν σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή στην οικεία Δ/νση, το αργότερο εντός μηνός από το πέρας της διανομής .

4. Οι φορείς υλοποίησης που λειτουργούν συσσίτια σε απόρους υποχρεούνται να τηρούν στο αρχείο τους όσα από τα προαναφερόμενα στην παράγραφο 3 του παρόντος άρθρου δικαιολογητικά είναι διαθέσιμα από τους τελικούς δικαιούχους. Υποχρεούνται να τηρούν βιβλία αποθήκης και παρακολούθησης της κατανάλωσης του προϊόντος που κάθε φορά διανέμεται. Ενημερώνουν δε ανά τρίμηνο τις αρμόδιες Δ/νσεις παρ. 1 της παρούσας, για την εξέλιξη της διανομής των προϊόντων, η οποία ενδέχεται να πραγματοποιείται σε μακρύ χρονικό διάστημα, και έως την ολοκλήρωση αυτής, δεδομένου ότι οι τελικοί δικαιούχοι δε λαμβάνουν τα προϊόντα σε μορφή πακέτων.

5. Θεωρείται αυτονόητο(και προς αποφυγή τριβών και διενέξεων με τους ενδιαφερομένους για ένταξη στο πρόγραμμα) ότι οι αιτήσεις των τελικών δικαιούχων που θα κατατεθούν στους φορείς υλοποίησης και στη συνέχεια στην υπηρεσία μας από τους φορείς, θα φέρουν ατομικό αριθμό πρωτοκόλλου από το σχετικό βιβλίο εισερχόμενων εγγράφων του φορέα.

Δ.

α - Ως ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για τους φορείς υλοποίησης συνοδευόμενες από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ορίζεται η 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012 . Μετά την παρέλευση της ημερομηνίας αυτής, οι υποβληθείσες αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα θεωρούνται εκπρόθεσμες.

β-Οι αιτήσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα δωρεάν διανομής τροφίμων από τους φορείς υλοποίησης πρέπει να γίνονται μόνο στις περιπτώσεις πραγματικής ανάγκης των μελών τους. Οι φορείς υλοποίησης ,να επιλέγουν με υπευθυνότητα τα μέλη τους ως δικαιούχους και να αποδεικνύουν την απορία αυτών σύμφωνα με το άρθρο 2 της σχετικής Κ.Υ.Α.

γ -Προβλήματα όπως άρνηση παραλαβής λίγο πριν την έναρξη ή κατά την διάρκεια της διανομής που δημιουργεί ανάγκη αναδιανομής ,πρέπει να αποφευχθούν.

δ -Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης Φθ/δας, τηλ/να:2231353153& 2231353127.

Συνημμένα :

- Αίτηση για τους φορείς υλοποίησης, υπόδειγμα 1
- Ονομαστική κατάσταση απόρων μελών, υπόδειγμα 2.
- Υπόδειγμα αίτησης ενδιαφερομένου μέλους(πρόταση Δ/νσης)

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ
Δ/ΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΡΙΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΒΙΟΛΟΓΟΣ-ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Α. Φορείς υλοποίησης προηγούμενων ετών :

1. Δ.Υ.Π.Ε. Στερεάς Ελλάδας, Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων,
Π. Ε.Ο. Λαμία ς-Λάρισας, 350 10, Δομοκός.
2. Ορφανοτροφείο Θηλέων ΛΑΜΙΑΣ, Υψηλάντου 143, 351 00 – Λαμία.
3. Σύλλογος Νεφροπαθών υπό Αιμοκάθαρση ή Μεταμόσχευση,
Γενικό Νοσοκομείο "Σανατόριο" Λαμίας , 351 00 – Λαμία.

